
Бухтій Ольга Володимирівна – учитель трудового навчання та технологій 

Нерубайського академічного ліцею № 1 Нерубайської сільської ради Одеського 

району Одеської області, переможець всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 

2014» у номінації «Трудове навчання». 

 

У 1990 році Ольга Володимирівна закінчила Немирівський будівельний технікум 

за спеціальністю «Промислове та громадянське будівництво», у 2000 році – 

педагогічно-індустріальний факультет Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського за спеціальністю «Вчитель 

трудового навчання». 

 

Пані Ольга працювала майстром виробничого навчання, викладачем предметів 

професійного циклу у Крижопільському професійному будівельному ліцеї 

Вінницької області; методистом, заступником директора навчально-

методичного центру професійно-технічної освіти, методистом Одеського 

обласного інституту удосконалення вчителів, викладачем кафедри суспільно-

гуманітарної освіти Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія 

неперервної освіти Одеської обласної ради». 

 

Серед професійних інтересів Ольги Володимирівни є впровадження нових форм 

і методів роботи; використання онлайн-сервісів у професійній діяльності вчителя 

трудового навчання; використання STEM- та STEАM-технологій для розвитку 

ключових компетентностей учнів на уроках трудового навчання та технологій 

(технічних видів праці). 

 

Її життєве кредо – «У світі немає обмежень, крім тих, які ти сам для себе 

встановлюєш». 

 

Бухтій О. В. є керівником обласної творчої групи вчителів трудового навчання 

та технологій «Креатив», головою районного методичного об’єднання вчителів 

трудового навчання та технологій, ініціатором та розробником обласної 

віртуальної лабораторії «Технології та дизайн», яка створена задля обміну 

досвідом, пропагування предмета та інформування суспільства про досягнення 

галузі. 

 

Ольга Володимирівна – автор інтерактивних навчальних матеріалів для учнів та 

вчителів, інструктивно-методичних рекомендацій щодо використання онлайн-

сервісів у професійній діяльності вчителя трудового навчання; співавтор 

методичних рекомендацій щодо запровадження наскрізної змістової лінії 

«Громадянська відповідальність» у закладах загальної середньої освіти (трудове 

навчання); з 2015 року – голова журі ІІІ (обласного) та член журі ІV етапу 

Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання (технологій), голова 

журі ІІ (обласного) та заступник голови журі третього (заключного) туру 

всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2021» у номінації «Трудове 

навчання». 



Найбільшим успіхом у роботі та найвищим своїм досягненням учитель вважає 

значне підвищення зацікавленості здобувачів освіти предметом та щорічні 

перемоги учнів у ІІІ етапі всеукраїнських учнівських олімпіад з трудового 

навчання. 

 

Бухтій О. В. має почесне звання «Заслужений вчитель України», педагогічне 

звання «учитель-методист»; нагороджена Подякою Міністерства освіти і науки 

України, подяками та грамотами Департаменту освіти і науки Одеської обласної 

державної адміністрації, управління освіти і науки Одеської обласної державної 

адміністрації та управління освіти Біляївської районної державної адміністрації. 


